



Классический Вьетнам - Камбоджа 2025

Даты тура: Любые

11 дней / 10 ночей (Перелет не включен)

Вьетнам и Камбоджа - две насыщенные культурой страны региона, представляющие неповторимое сочетание пейзажей, древних городов и самобытной культуры.

+7 495 540 5417 Corona Travel

Программа тура

День 1 Прибытие в Хошимин	<p>Прибытие в Хошимин.</p> <p>Трансфер и размещение в отеле. Отдых и ночь в отеле после долгого перелета.</p>
День 2 Хошимин	<p>Завтрак в отеле.</p> <p>Обзорная экскурсия с обедом в Хошимине, мы посетим: Военный музей, Собор Парижской Богоматери в Сайгоне, Центральное почтовое отделение, Дворец Воссоединения, Храм Тхиен Хау (Чайнатаун). Туннели Ку Чи в Хошимине представляют собой систему подземных лабиринтов, переходов и комнат. Он был разработан для ведения партизанской войны и жизни в его условиях. Туннели Ку Чи стали широко известны во время войны во Вьетнаме, благодаря «подпольной борьбе» партизан Вьетконга против армии США. После экскурсии ночь в гостинице.</p> <p>Завтрак - Обед</p>

День 3 Дельта Меконг	<p>Завтрак в отеле.</p> <p>Выезд в город Ми Тхо - экскурсия по дельте реки Меконг. Мы посетим знаменитую змеиную ферму Донг Там, где разводят ядовитых кобр и гадюк для производства антидотов и лекарств для лечения многих заболеваний. Прогулка на лодке по реке Меконг, посещение острова, где можно отведать экзотические фрукты и познакомиться с местным бытом и ремесленным производством: процессом изготовления кокосовых и медовых конфет, рисовых лепешек, сувениров из кокосовых пальм; прогулка на джонке по каналам Меконга; обед, приготовленный из местного деликатеса - рыбы слоновьего уха, знакомство с местной жизнью и гостеприимством жителей Южного Вьетнама. Мы посетим знаменитый буддийский храм Виньчанг. Экскурсия заканчивается возвращением в отель Хошимина.</p> <p>Завтрак - Обед</p>
День 4 Хошимин - Пномпень	<p>Завтрак в отеле, выселение.</p> <p>Трансфер в аэропорт и вылет в Пномпень (Камбоджа) Обзорная экскурсия по Пномпеню с обедом и ужином. Встреча и трансфер для заселения в отель. После короткого отдыха вы посетите впечатляющий красочный королевский дворцовый комплекс в кхмерском стиле, построенный в 1866 году предшественниками короля Нородома. Неподалеку находится Серебряная пагода (изумрудный храм Будды), где находится множество статуй Будды, украшенных и выполненных из золота, бриллиантов, драгоценных камней и серебра. Мы остановимся у монумента Независимости и пройдем через парк на набережной, где 4 реки встречаются на стыке, включая мистический Меконг. Прогулка на священный холм Пном Даун Пень – так же называется пагода и название столицы в наши дни. Последний визит на Центральный рынок, большой рынок, построенный в 1937 году в форме купола с четырьмя рукавами, разветвляющимися на обширные коридоры с бесчисленными прилавками с товарами. Первоначальный дизайн и планировка были разработаны французским архитектором Луи Шошоном. Наслаждайтесь ночным временем и ночевкой в Пномпене.</p> <p>Завтрак - Обед - Ужин</p>

День 5 Пномпень - Сиемреап	<p>Завтрак в отеле, выселение.</p> <p>Тур по Пномпеню. Утром мы посетим тюрьму Туол Сленг, которая сейчас является Музеем геноцида, самой секретной частью режима красных кхмеров. Он также называется S-21 (сокращенно от Security Office 21), главный лагерь безопасности красных кхмеров, специально предназначенный для допросов и истребления антиангкорских элементов.</p> <p>Оставив реликвии плохой истории Камбоджи, мы отправимся за покупками по русскому рынку, насладимся суетливыми повседневными делами местных жителей.</p> <p>Трансфер в аэропорт и вылет в Сиемреап.</p> <p>Трансфер и заселение в отель в Сиемреапе.</p> <p>Завтрак - Обед</p>
День 6 Сиемреап	<p>Завтрак в отеле.</p> <p>Мы исследуем Южные ворота Ангкор Тхом, известный как Большой Ангкор, обнесенный стеной и рвом королевский город площадью 3 км² и бывший последней столицей империи Ангкора, знаменитый храм Байон был архитектурной путаницей, отчасти потому, что он строился несколько фрагментарно на протяжении более века. Терраса Слонов представляет собой впечатляющую, высотой два с половиной метра, длиной 300 метров террасную стену, украшенную резными слонами и постепенно охватывающую сердце Ангкор Тхом перед Бапхуоном - огромную храмовую гору в самом сердце Ангкор Тхома, район Королевского дворца и Фимеанакас - впечатляющую обрядовую и песчаниковую пирамиду. Терраса Прокаженного Короля находится в северном конце Террасы Слонов, двойная стена террасы с глубоко вырезанными клячами, демонами и другими мифологическими существами. В последнюю очередь вы посетите храм Та Пром, который представляет собой удивительное сочетание человеческого гения и природной красоты! Гигантские деревья росли здесь веками.</p> <p>Во второй половине дня посещение храма Ангкор Ват, основателем храма был Сурьяварман II, который правил Камбоджей с 1113 по 1152 год и построил пять башен в 12 веке, чтобы посвятить их индуистскому богу Вишну. План пирамидальной концепции храма в сочетании с пространствами, аллеями, рвами является древним шедевром архитектурного проектирования и строительства. Пришло время для романтического вида на закат. Вечером нас ждет приветственный ужин с Аpsarой, традиционным кхмерским танцем - драматическим представлением, которое является не только танцем, но и рассказом истории.</p> <p>Весело проведите время в барах и пабах на ночном рынке Ангкор!</p> <p>Ночь в Сиемреапе.</p> <p>Завтрак - Ужин</p>

День 7 Сиемреап - Ханой	<p>Завтрак в отеле.</p> <p>Выезд из отеля. Трансфер в аэропорт и перелет в Ханой. По приезду нас встретят и сопроводят в отель на ночь.</p> <p>Завтрак</p>
День 8 Ханой	<p>Завтрак в отеле.</p> <p>Обзорная экскурсия по городу Ханой на целый день с обедом в Ханое. Мы посетим: площадь Ба Динь, мавзолей Хо Ши Мина, Пагоду на одном столбе, Куок Ту Гиам, Обед в ресторане, Пагоду Чан Куок, Хоанг Тхань, Озеро Хоан Кiem, Мост Хук, Храм Нгок Сон Ночь в Ханое после тура.</p> <p>Завтрак - Обед</p>
День 9 Ханой - бухта Халонг	<p>Завтрак в отеле.</p> <p>Затем мы отправляемся в залив Халонг — известный объект Всемирного природного наследия ЮНЕСКО, признанный в 1994 году. Это место считается одним из природных чудес света и одним из самых популярных туристических направлений во Вьетнаме. Обед на борту и круизная экскурсия по заливу Халонг. Ужин и ночевка в круизе.</p> <p>Завтрак - Обед - Ужин</p>
День 10 Бухта Халонг - Ханой	<p>Завтрак и живописный круиз по заливу.</p> <p>После обеда круиз заканчивается на берегу. Переезд в Ханой, заселение в отель и отдых.</p> <p>Завтрак - Обед</p>
День 11 Ханой	<p>Завтрак в отеле.</p> <p>Трансфер в аэропорт Ханой.</p> <p>Завтрак</p>

Что входит в стоимость	Не входит в стоимость
<ul style="list-style-type: none"> • Проживание в отелях по программе, • Все трансферы и экскурсии по программе, включая русскоговорящего гида, • Входные билеты на указанные достопримечательности, • Лодки и катера, • Питание: ежедневные завтраки в отеле и по программе, • Внутренние авиаперелёты. 	<ul style="list-style-type: none"> • Международные авиабилеты во Вьетнам, • Питание, не указанное в программе, • Чаевые, напитки, мини-бар в отеле, все расходы, не указанные в программе, • Виза во Вьетнам (при необходимости), • Виза в Камбоджу (\$30), • Ускоренная визовая служба Камбоджи (\$15). • Доплата в высокий сезон. • Медицинская страховка.

Стоимость тура

При 2-х местном размещении в отеле 3* (за 1 человека) **1 739 USD**

При 2-х местном размещении в отеле 4* (за 1 человека) **1 935 USD**

При одноместном размещении в отеле 3* (за 1 человека) **2 077 USD**

При 2-х местном размещении в отеле 5* (за 1 человека) **2 189 USD**

При одноместном размещении в отеле 4* (за 1 человека) **2 446 USD**

При одноместном размещении в отеле 5* (за 1 человека) **2 908 USD**

***Предложение не является публичной офертой**